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postępowania przetargowego

Dotyczy udzielenia zamówienia: Dostawa endoprotez biodrowych, zespoleń śródszpikowych, wkrętów kaniulowanych oraz narzędzi ortopedycznych wraz z dzierżawą instrumentarium - podział na części.

I. W związku z otrzymanymi zapytaniami wykonawców, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2018 r. poz. 1986  z późn.zm) przekazujemy wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, zwanej dalej SIWZ, w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.
Pytanie
Czy Zamawiający w poz. nr 23 dopuści zaoferowanie drutu do wiązania odłamów kostnych fi 1,0 do 1,5mm lub 2,0mm zamiast 1,0 do 1,8mm?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie
Czy Zamawiający w poz. nr 24-26 dopuści zaoferowanie wkrętów tylko z gniazdem sześciokątnym zamiast z sześciokątnym i krzyżakowym?
Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie
Czy Zamawiający w poz. nr 27 dopuści zaoferowanie wkrętaków tylko sześciokątnych zamiast sześciokątnych i krzyżakowych?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza
Pytanie
Czy w art. 2 ust. 3 wzoru umowy Zamawiający zgodzi się na określenie terminu dostawy asortymentu narzędziowego na 45 dni od chwili złożenia zamówienia dla Części nr 2 pozycji nr 8-9,11-16, 27-30, 36-38, 42-47 pozostały asortyment, zgodnie z wymaganiami SIWZ? Powyższe wynika z faktu, iż Zamawiający wymaga zaoferowania w jednym zadaniu implantów oraz narzędzi, m.in. kleszcze, wkrętaki, gwintowniki, osteotomy, dłuta, łyżeczki, itp.) których to Wykonawca nie oferuje w ciągłej sprzedaży, ponieważ są one produkowane za zamówienie. Czas wyprodukowania takiego asortymentu wynosi około 45 dni, w związku z czym wnosimy o wydłużenie terminu realizacji zamówienia na narzędzia. W przypadku asortymentu, który w momencie otrzymania zamówienia dostępny będzie na stanach magazynowych, dostawa będzie realizowana na bieżąco.
Odpowiedź:

Modyfikacja wzoru umowy

Pytanie
Czy Zamawiający dookreśli w art. 4 pkt 5, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? Reklamowany towar powinien zostać przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się Wykonawcy do złożonej reklamacji. Proponowany przez Państwa zapis nakłada na Wykonawcę obowiązek wymiany towaru jedynie w oparciu o przesłane zgłoszenie bez możliwości ustosunkowania się do niego.
Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów wzoru umowy
Pytanie CZĘŚĆ 4 POZ. 1 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  Biodrowy stabilizator dynamiczny (DHS) wykonany z wysoko gatunkowej biozgodnej stali implantacyjnej 316 LVM o składzie chemicznym zgodnym z normą ISO 5832-1; o kątach: 130°, 135°, 140°, 145°, 150°, od 2 do 16 otworów, dł. 46 – 270 mm. Długośc szyjki 25 i 38 mm
Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ
Pytanie CZĘŚĆ 4 POZ. 2 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Śruba kompresyjna DHS/DCS o dł. 36 mm  
Odpowiedź:
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ
Pytanie CZĘŚĆ 4 POZ. 3 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  Śruba DHS/DCS Ø 12,5mm, dł. 55 - 145mm, o dł. gwintu 22,5mm
Odpowiedź:
Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ
Pytanie CZĘŚĆ 4 POZ. 4 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie  Płytka nakrętarzowa do płytki DHS dł. 130 mm, wkręty Ø 4.5mm
Odpowiedź:

Zamawiający nie zmienia zapisów SIWZ
                II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r – Prawo zamówień publicznych tekst jednolity: Dz.U. z 2018 r. poz. 1986 z późn.zm) zamawiający modyfikuje treść SIWZ, w następujący sposób:
· w art. 2 ust. 3 wzoru umowy dodaje się zapis: 

              Zamawiający na prośbę Wykonawcy przedłuży termin dostawy asortymentu narzędziowego (max do 45 dni) w części nr 2 poz. nr 8-9,11-16, 27-30, 36-38, 42-47

Zamawiający
